HƯỚNG DẪN ĐÁP ÁN MÔN TOÁN - LỚP 7 NH 2015 - 2016
Bài 1: 

Lập bảng tần số (1đ)

	Giá trị(x)
	Tần số(n)
	Các tích (x.n)
	Số TBC (
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M0 = 8   (0,5đ)

Trung bình cộng. 
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Bài 2: 
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       Hệ số: 
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       Phần biến:  
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       Bậc của M:  11      (0,25đ)
Bài 3:   Thu gọn và sắp xếp:
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     Lưu ý:     Tính sai một cột trừ 0.25

Bài 4:   
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  Vậy nghiệm của đa thức 
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   Vậy  nghiệm của đa thức 
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Bài 5: 
1) Số đo
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2) Chứng minh được (ABH = (EBH
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Suy ra (ABE cân tại B


 (0,25đ)

c) Chứng minh  (BEC vuông tại E (0,75 đ)
d) Chứng minh ED // BC.

Chứng minh được 
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Bài 6: 
Số tiền của bạn An mua quà hết là:

30% .100 = 30 (nghìn đồng )

Số tiền của bạn Bình mua quà hết là:
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. 30 = 20 ( nghìn đồng)

Số tiền còn lại sau khi mua sách của mỗi bạn:

[100 - (30 + 20)]:2 = 25 (nghìn đồng)

Số tiền ban đầu của An là:

25 + 30 = 55 (nghìn đồng )

Số tiền ban đầu của Bình là: 

25 + 20 = 45 (nghìn đồng )
 Lưu ý:  Học sinh có thể vận dụng tính chất khác của toàn bộ chương trình Toán lớp 7 để chứng minh.
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